
Montessorischool (13UD01)
ANALYSE

Ouders ervaren de school als een kwalitatief goede
school en geven aan dat de leerkrachten goed
lesgeven. Daarnaast geven ouders aan dat hun
kind met plezier naar school gaat. De ouders
vinden tevens dat de school hen goed informeert
over de dagelijks gang van zaken en de
ontwikkeling van hun kind. 
Ouders geven aan een opgeruimde en verzorgde
omgeving belangrijk te vinden evenals het effectief
optreden tegen pestgedrag.

DOELGROEP & RESPONS
Vragenlijst ingevuld door ouders / verzorgers

looptijd

8
sep 

2022

30
nov 

2022

34%
Laag

(69/203)

RESULTATEN ouder tevredenheid najaar 2022
TOTAAL

3,4 ruim voldoende

 Aantal 1  Aantal 2  Aantal 3  Aantal 4

 onvoldoende  zwak / matig  (ruim) voldoende  goed / uitstekend

BEOORDELING

13UD01

Kwaliteit 3,51 3,42 +0,09

Schoolklimaat 3,37 3,27 +0,11

Veiligheid 3,30 3,26 +0,04

Welbevinden 3,49 3,46 +0,02

Pedagogisch handelen 3,52 3,55 -0,03

Lesgeven 3,40 3,40 +0,01

Ondersteuning leerlingen 3,13 3,26 -0,13

Informatie 3,23 3,03 +0,20

CIJFER 7,9 (ruim) voldoende
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